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Barómetro Tinder: ¿Quiénes son los políticos que serían más populares en
la app?

Albert Rivera es el candidato que tendría más matches en Tinder, mientras que Pablo Iglesias iría
directo a la friendzone. La cita perfecta: evita hablar de Cataluña y pon una playlist de Pablo
Casado

Madrid, 24 de abril de 2019. La Junta Electoral Central prohíbe publicar encuestas de intención de voto cinco
días antes de las elecciones, pero no se ha censurado la opinión amorosa de los españoles. Por eso, entre
debate y debate, los jóvenes españoles se han imaginado un futuro con los cuatro candidatos a presidente del
Gobierno. ¿Te gustaría tener una cita en la mítica sede del Partido Popular con su candidato, o prefieres ir a un
concierto indie con Pedro Sánchez? Un estudio de Tinder, la app más popular para conocer gente nueva, ha
demostrado que ningún candidato consigue la mayoría absoluta en los gustos personales de los jóvenes
españoles.

 

Estas son algunas conclusiones sobre cómo se desenvolverían nuestros políticos en Tinder:

Albert Rivera exprime su primera impresión. Entre los jóvenes de 18 y 35 años, Albert Rivera es el político
con el que más harían match (30,8%), seguido de cerca por Pedro Sánchez (27,3%). Detrás en el ranking,
parece que Iglesias (22%) y Casado (19%) necesitarían un lavado de cara en su perfil.

Pablo Iglesias, directo a la friendzone. Es el favorito de los jóvenes para tomar un café (30,2%), pero sin
embargo se queda último cuando los usuarios son preguntados con quien tendrían una relación seria
(21,2%). En el lado opuesto, Albert Rivera (29%) es el preferido cuando los usuarios fueron preguntados
para ser el padre de sus hijos.

Alcalá, la mejor sede para una cita. El cuartel general de Ciudadanos es el favorito para una primera cita
(29,8%) por los usuarios de Tinder. En el lado contrario, Génova (21,4%) no parece muy acogedor para una
primera toma de contacto, según la encuesta de Tinder.

“Para tener una buena cosecha, antes hay que arar”, es la bio de nuestros políticos que tendría más éxito.
Este homenaje a las relaciones a fuego lento es obra de Pablo Casado y llama la atención del 35,3% de los
encuestados. En el lado opuesto, Albert Rivera necesita cambiar su quote, ya que solo conquista al 8,6% de
los electores con su “Soy muy del Barça, pero no me gusta mezclar el deporte con la política.”

Variedad en las playlist. Coldplay (39,7%) y Fito y Fitipaldis (33,8%), grupos favoritos de Casado y Rivera
respectivamente, son los preferidos por los usuarios. Los gustos más alternativos de Sánchez
(Supersubmarina) e Iglesias (Los Chicos del Maíz), se quedan muy lejos de conseguir llenar el concierto.

Ciudadanos arrasaría en Superlikes… si hubiese candidatas. Los cuatro aspirantes a presidente del
gobierno son hombres, pero, ¿qué pasaría si las candidatas fueran mujeres? Inés Arrimadas (46%) es la
política favorita para tener una cita, seguida por Irene Montero (28%), Andrea Levy (17%) y Meritxell Batet
(8%). Quizás es hora de considerar a Inés Arrimadas para este puesto, después de que toda la gente de
Tinder haya hablado!  

Tengo una cita con un político… ¡Que no me hable de Cataluña! El tema estrella de la campaña no cala
entre los usuarios. Un 42% de usuarios lo evitaría, por encima de las expectativas de futuro (19%). Los
usuarios no parecen muy interesados por conocer nuestros políticos; prefieren hablar de las pensiones
(10%) antes que de los hobbies de su match (15%).
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Sobre Tinder 

Lanzada en 2012, Tinder es la aplicación social líder para conocer gente nueva. Con este alcance global,
personas en más de 190 países alrededor del mundo hacen swiping right para conectarse con otros. Cada día
tienen lugar 26 millones de matches en Tinder, superando un total de 30 mil millones hasta la fecha. En
diciembre de 2014, Tinder no contaba con suscriptores de pago y, desde entonces, esta cifra ha crecido
rápidamente hasta alcanzar los más de 4 millones en la actualidad, logrando estar en el top 5 de aplicaciones
globales que no son juegos en España y Portugal.
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